
ТЕРНІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД міста КРИВОГО РОГУ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Ухтомського, 23, м. Кривий Ріг, 50083, тел/ф 38-21-63, E-mail: inbox@tr.dp.court.gov.ua 

1.Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та розглянувши інформацію про результати 
проведення службового розслідування по факту не направлення до Верховного Суду клопотання 
Тернівського районного суду м.Кривого Рогу про звільнення від сплати судового збору по справі 
№215/3406/19 

ВИРІШИЛИ : взяти до відома інформацію голови суду про результати службового 
розслідування по факту не направлення до Верховного Суду клопотання Тернівського 
районного суду м.Кривого Рогу про звільнення від сплати судового збору по справі 
№215/3406/19. " 

2.3аслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та розглянувши рішення Ради суддів України 
від 20.09.2019 №75 щодо розгляду процесуальних документів, що надходять до суду через 
підсистему Електронний суд 

ВИРІШИЛИ: відкласти розгляд даного питання для більш ретельного вивчення . 

3.Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та розглянувши питання щодо стану 
матеріально-технічного забезпечення суду, в т.ч. копіювальною технікою та поштовими марками 

ВИРІШИЛИ: направити звернення до ДСА України і територіального управління ДСА 
в Дніпропетровській області щодо поліпшення стану матеріального-технічного забезпечення 
суду (текст додається). 

4.Заслухавши голову зборів Демиденка Ю.Ю. та розглянувши питання щодо преміювання 
працівників апарату суду 

ВИРІШИЛИ: голові суду перед погодженням відповідних наказів та підписанням 
подання щодо встановлення надбавки за інтенсивність праці працівникам апарату суду 
розглядати дане питання на зборах суддів. 

5.Заслухавши суддю Лиходєдова A.B. та розглянувши питання про внесення змін до 
графіка відпусток суддів на 2019 рік. 

ВИРІШИЛИ: внести зміни до графіка відпусток суддів на 2019 рік, зокрема 
передбачивши початок відпустки судді Лиходєдова A.B. як учасника ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС з 02 листопада 2019 року. 

08 жовтня 2019 року м. Кривий Ріг 

РІШЕННЯ ЗБОРІВ СУДДІВ № 13 

Голова зборів 

Секретар зборів Я.А.Квятковський 
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